

Errata for
Design Considerations for Datacom Equipment Centers
May 2006

Page 3, line 5:

Change “chilled y distribution” to “chilled **water** distribution.”

Page 13, line 10:

Change “(1.6°/min)” to “(1.6°C/min).”

Page 13, last paragraph:

Change “thin metals films conductors” to “thin metal **film** conductors.”

Page 70:

The reference “(Jones 2002)” should be “(Jones **1992**).”